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                               COMUNE DI FELINO                                                                 

Alle ragazze e ai ragazzi della 

Scuola Secondaria di I° grado dell’Istituto Comprensivo 

e alle loro famiglie 

Care ragazze e cari ragazzi,  

come saprete, stiamo vivendo una situazione molto difficile. 

Le nostre vite sono state improvvisamente scosse da un virus molto pericoloso che, da un giorno all’altro, ci ha costretti a cambiare tutte le nostre abitudini e a chiuderci in casa. 

Quello che sta accadendo è così importante e straordinario che presto verrà raccontato nei libri di storia e questo significa che anche voi ne sarete protagonisti. Ragazzi, stiamo vivendo e facendo la storia! 
Molti paragonano questo virus ad un nemico. Per fortuna, per sconfiggere questo nemico c’è un grande esercito fatto di eroi speciali che indossano camici bianchi, occhiali protettivi e mascherine: sono medici, scienziati, infermieri e tanti volontari che aiutano a guarire le persone colpite dal Coronavirus. 

Per sostenere chi è in prima linea, tutti noi dobbiamo fare la nostra parte: la nostra missione è quella di non aprire la porta di casa al virus! 
Sappiamo che è difficile stare sempre in casa, che vi mancano gli amici, che volete tornare presto alle vostre attività! Per rendere meno noiose le vostre giornate, abbiamo pensato di darvi un compito molto importante: vi chiediamo di ritagliare un po’ del vostro tempo per raccontare, nel modo che preferite, il vostro vissuto di questi giorni e scrivere tutti insieme un pezzo di storia! Potete farlo con temi o pagine di diario, disegni o dipinti, canzoni, video o poesie che serviranno a ricordare questi giorni così duri. I vostri lavori riempiranno le pagine di nuovi libri e saranno un grande dono per le prossime generazioni: in questo modo, infatti, lascerete la vostra testimonianza a tanti ragazzi che, in futuro, leggeranno sui libri di storia della grande battaglia contro il Covid-19. Raccoglieremo tutte le vostre creazioni non appena sarà possibile ritrovarci insieme!
Sono tante le cose di cui parlare: oltre agli eventi tristi e le situazioni difficili, si possono raccontare anche i numerosi atti di umanità e di solidarietà. Pensiamo a tutti i volontari che ogni giorno aiutano gli anziani e le persone in difficoltà, pensiamo a tutte le raccolte fondi che sono state promosse e ai soldi che sono stati donati agli ospedali, pensiamo a chi ha rinunciato al proprio posto in ospedale per lasciarlo ai più giovani. 

Quando questa situazione arriverà ad una conclusione, avremo tutti conosciuto il dolore e la tristezza ma anche la generosità e la riconoscenza  e avremo avuto modo di vivere più intensamente la famiglia e la casa.

Cerchiamo quindi di vedere ciò che di buono può nascere da questo tragico momento affinché questo triste spaccato di storia lasci in noi qualcosa che possa esserci utile per il nostro futuro. 


Nella speranza di poterci incontrare presto, 

un caro saluto.
Il Sindaco di Felino, Elisa Leoni

La Dirigente Scolastica, Paola Bernazzoli


