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                               COMUNE DI FELINO                                                                 

Alle bambine e ai bambini della 

Scuola Primaria Statale “Rita Levi-Montalcini” di Felino 

e alle loro famiglie 

Care bambine e cari bambini, 
come saprete, stiamo vivendo un momento molto particolare. 

Le scuole sono chiuse, molti genitori sono a casa dal lavoro e non si può uscire per colpa di un virus molto pericoloso, chiamato “Coronavirus”. Quello che sta accadendo è così importante che presto verrà raccontato persino nei libri di storia!
Per fortuna, per sconfiggere il nemico “Coronavirus”c’è un grande esercito fatto di eroi speciali che indossano camici bianchi, occhiali protettivi e mascherine: sono medici, scienziati, infermieri e tanti volontari che aiutano a guarire le persone colpite dal Coronavirus.

E poi c’è l’esercito dei protettori delle case! Siete voi, cari bambini, con le vostre famiglie i protettori delle case. La vostra missione, infatti, è quella di non aprire la porta di casa al virus! Per questo, è così importante continuare a rimanere nelle vostre abitazioni e non uscire per incontrare altre persone. 
Quindi,cari bambini,contiamo su di voi!
Sappiamo che è difficile stare sempre in casa, che vi mancano gli amici, che volete tornare presto a giocare all’aperto!  Però, ci sono anche aspetti positivi: ad esempio, potete passare tanto tempo con i vostri genitori e con i vostri fratelli e sorelle.

Per rendere meno noiose le nostre giornate, abbiamo pensato che sarebbe molto bello che ciascuno di voi scrivesse un piccolo pezzo di storia, con racconti o pagine di diario, disegni o dipinti, canzoni o poesie o filastrocche per lasciare ad altri bambini una testimonianza di questo periodo. Raccoglieremo tutte le vostre creazioni non appena sarà possibile ritrovarci a scuola.

Nella speranza di poterci incontrare presto, 

un caro saluto.
Il Sindaco di Felino, Elisa Leoni

La Dirigente Scolastica, Paola Bernazzoli
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